11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 19.07.2012 22:06:22

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaua: 21.07.2012 19:52:52

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/267478/answer/267550




He MeHee, ueM depe3 MecsIl [10CTIe IPUEMa NTOCIefHEro aHTuOaKTePHANIbHOrO IIpenapara, CrauTe
cnepMmy Ha Oaknoces u UIIIIII. [TpuruMaiiTe noka adainy 1o cxeMe KypcoM 2 Mecana. [1o nonmydyernn
pe3yIbTaToOB aHAIM30B - aHTHOAKTepuaabHas Tepanus(Ipu HeoOX0gUMOCTH).



